

To: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
From: (10)(2e)
Sent: Mon 7/6/2020 9:19:36 PM
Subject: RE: artikel trouw mee met notulen
Received: Mon 7/6/2020 9:19:37 PM

Dear (10)(2e)

It is being a while since the last contact. We mentioned earlier that we did research in the meat plants. We want to share some of the outcomes of this research in the plants. We had three outbreaks in meat plants, two in fruit sector and one in a Fisch processing industry. The finding rate is 15% till 38%. The results are strong depending on the way of testing. Till now we had less opportunities to take air and/off environment test in the plants. In one factory the test has taking place. However the test has been taken after the first measures are set. In the factory 100 test has been taken. 6 of them were positive. The positive test were on the door handles, on the display of the coffee machine and on a toilet dispenser. The positive environment results had a high CT-value. We are curious if you have found some results you can share? Do you have clues for specific departments within the company where a higher rate of transmission is from covid-19. Do you have results from air and/of environments samples? And are these results sequenced with the human samples in the plant?

We would like to inform this way and also when we have new outbreaks or new outcomes from research.

Kind regards

Zoiets en dan in het frans *

Werk ze (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Verzonden: vrijdag 3 juli 2020 12:56

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Onderwerp: RE: artikel trouw mee met notulen

Ha (10)(2e)

Ja is wel een goed idee! Ik stuur je zo wel een mail door die ik ooit van (10)(2a) kreeg. We kunnen noemen dat we een 4 tal clusters zagen tot nu toe bij de vleesindustrie, 2 in de fruitteelt bedrijven en 1 visverwerkingsbedrijf. Met vind percentages van tussen de 15 en 38%, erg afhankelijk van hoe het testbeleid werd ingestoken. We hebben tot nog toe weinig mogelijkheid gehad om ten tijde van een uitbraak omgevings- en luchtmonsters af te nemen in de betreffende fabrieken. Dat is in 1 geval wel gelukt, waarbij er al wel maatregelen waren genomen binnen het bedrijf. Daarin werden van de 100 samples er 6 positief gevonden. Dit waren op hand contactpunten binnen het bedrijf zoals handvatten, en op de koffie automaat en een dispenser in een toilet. De omgevingsmonsters hadden hoge Ct waarden.

We zijn geïnteresseerd naar jullie huidige bevindingen? Hebben jullie aanwijzingen dat er op specifieke afdelingen binnen de bedrijven sprake is van verhoogde transmissie? Hebben jullie resultaten van omgevings- of luchtmonsters? En werden deze eventueel ook gekoppeld middels sequencing aan de humane monsters?

Graag houden we elkaar via deze weg op de hoogte van nieuwe bevindingen in de uitbraakonderzoeken. Zoiets? En dan in het Frans?

Groeten!

(10)(2e), MSc

(10)(2e)

Centrum Infectieziektebestrijding (Cib)
 Landelijke Coördinatie Infectieziektebestrijding (LCI)
 Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven | (10)(2e)

T (10)(2e)
 M (10)(2e)
 (10)(2e)@rivm.nl
<http://rivm.nl>

Aanwezig: (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 14:16

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Onderwerp: RE: artikel trouw mee met notulen

Ha die (10)(2e)

Ik bedacht mij is het nog handig om (10)(2a) te spreken en te vragen of zij nog resultaten hebben waar wij wat van kunnen gebruiken/leren?

Tijdens ao zijn alleen (10)(2a) en (10)(2a) genoemd.

(10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 13:53

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Onderwerp: RE: artikel trouw mee met notulen

Door (10)(2e) gevonden uiteraard * haha

(10)(2e), MSc

(10)(2e)

Centrum Infectieziektebestrijding (Cib)
Landelijke Coördinatie Infectieziektebestrijding (LCI)
Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven | (10)(2e)

T (10)(2e)
M (10)(2e)
(10)(2e)@rivm.nl
<http://rivm.nl>

Aanwezig: (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 13:52

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Onderwerp: RE: artikel trouw mee met notulen

Eens *

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 13:52

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Onderwerp: artikel trouw mee met notulen

Ha allen,

Volgens mij is dit artikel, in 2 minuten te lezen, van Trouw wel heel leuk om mee te sturen met de notulen van het AO.

Eens?

Groet (10)(2e)

(10)(2e), MSc

(10)(2e)

Centrum Infectieziektebestrijding (Cib)

Landelijke Coördinatie Infectieziektebestrijding (LCI)

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven | (10)(2e)

.....

T (10)(2e)**M** (10)(2e)

(10)(2e) @rivm.nl

<http://rivm.nl>

Aanwezig: (10)(2e)